
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Кузик Ольга
АРХІТЕКТОР, ГАП, КЕРІВНИК ГРУПИ АРХІТЕКТОРІВ, 35 000 ГРН.

 13 июля 2021    Город: Львов

Возраст: 40 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: Дизайн, творчество, Руководство, Строительство, архитектура

 Состою в браке    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

РЕЗЮМЕ

на посаду головний архітектор проектів / керівник групи /провідний архітектор

Кузик Ольга Олександрівна

Відомості про себе:

Рік та місце народження - 5 квітня 1984 р., м. Львів

Сімейний стан – одружена.

Освіта:

[2001 – 2007 рр.] Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів спеціальність «Архітектура будівель та
споруд»

Кваліфікація/ступінь: магістр архітектури

[жовтень 2012 рр.] Атестаційна архітектурно-будівельна комісія (Курси підготовки до проведення професійної
атестації)

Кваліфікація: сертифікований відповідальний виконавець – архітектор (КС№000824).

Професійні навики:

Досвід роботи в проектуванні (нове будівництво та реконструкція: житлові індивідуальні та багатоквартирні
будинки, громадські та спортивні будівлі і споруди, торгово-розважальні комплекси) більше 14 років.
Знання законодавчих та нормативно-правових документів у галузі проектування та будівництва (ДБН, ДСТУ,
СНиП і т.д.), сучасних будівельних матеріалів та технологій.
Виконання креслень в АrchiCAD 21, AutoCAD 2019
Досвід координації роботи інженерів розділів проекту.

Іноземні мови: англійська – Intermediate.

Трудова діяльність:

Із серпня 2015 по даний час - керівник групи архітекторів

https://jobs.ua/rus/resume/lvov
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1163000
https://jobs.ua/rus/register


ТзОВ «Будівельний Альянс 2000»(в складі групи компаній Greenville), м.Львів

Запроектовані об’єкти:

Будівництво багатоквартирних житлових будинків з однорівневим паркінгом у складі багатофункціонального
комплексу на вул. Кн. Ольги, 1-5 у м.Львові (ЖК Greenville House)(проектування та супровід будівництва)

Реконструкція житлового будинку з розміщенням господарських та допоміжних споруд по пров. Й. Борецького в
м.Київ (понад 1000 кв.м загальної площі) (проектування та супровід будівництва)

Будівництво багатоквартирних житлових будинків з вбудованими нежитловими приміщеннями на вул.
Шевченка, 107 у м. Стрий, Львівської обл. (ЖК Park Hall Apartments) (пропозиція, проект, робоча документація)
Будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими нежитловими приміщеннями та підземним
паркінгом на вул. Довбуша в м.Трускавець, Львівської обл. (пропозиція, проект, робоча документація)
Передпроектні пропозиції:

торгового центру на вул. Проектованій у м.Стрий

багатофункційних готельно-офісних центів по вул.Липинського та по вул.Залізнична, м.Львів

дитячого дошкільного закладу по вул.кн.Ольги,105

апарт-готелю в м.Трускавець та ін.

Із червня 2013 по серпень 2015- робота за трудовою угодою – головний архітектор проектів

Приватне підприємство «Архбудінвест-Львів» , м.Львів

Запроектовані об’єкти:

Автобусний сервіс в с.Підберізці на 9 боксів (пропозиція)
Багатоквартирний житловий будинок для кластеру іт-технологій в м.Львові (пропозиція)
Реконструкція цеху переробки соєвої олії (робочий проект)
Реконструкція незавершеного будівництва багатоквартирного житлового будинку з приміщеннями громадського
призначення на вул.Робітнича,1 у м.Львові. Секція №3 (ЖК Парус парк)(робоча документація)

Із липня 2013 по серпень 2015 – керівник групи архітекторів

ТзОВ «Укрдизайнгруп», м. Львів

Запроектовані об’єкти:

Торговий центр на вул.В.Вел. в м.Львові (адаптація);
Торговий центр в м.Трускавець на вул.Бориславській (пропозиція, робочий проект)
Офісна будівля на просп.Чорновола (пропозиція)
Готель в м.Трускавець на вул.Мазепи (архітектурне оздоблення фасаду)

Із липня 2009 по липень 2013 – архітектор вищої категорії

ТзОВ «Укрдизайнгруп», м. Львів

Запроектовані об’єкти:

Гуртожиток на 250 місць (Університетське містечко Українського Католицького Університету Української Греко-
Католицької Церкви за адресою вул. Стрийська, 29 у м. Львові (адаптація);
Багатофункційна будівля – освітній корпус з багатофункційним залом (Університетське містечко Українського
Католицького Університету Української Греко-Католицької Церкви за адресою вул. Стрийська, 29 у м. Львові
(адаптація);
Багатоквартирні житлові будинки з вбудованими автостоянками на вул. Погулянка, 4а в м. Львові;
Стадіон «Арена-Львів» по вул.Стрийській – кільцева дорога в м.Львові
Готельний комплекс(хостел) на вул..Долинського, 2-а, м.Львів
Житловий багатоквартирний 3-х секційний будинок на вул.Бойківській, м.Львів (пропозиція)

Із березня 2008 по червень 2009 - архітектор

Приватне підприємство «Укрконсалтгруп», м. Львів

Запроектовані об’єкти:

Реконструкція існуючої будівлі під торгово-ринковий комплекс "Новий" на вул.С.Петлюри,11 у м.Львові



Гіпермаркет «Арсен» у м. Стрий

Із травня 2007 по січень 2008 - архітектор

Приватна майстерня ПАП «Матвіїв», м. Львів

Запроектовані об’єкти:

Реконструкція цеху під торгово-розважальний комплекс «Подоляни» в м.Тернопіль, вул.Текстильна, 28
Особисті якості:
Відповідальне та сумлінне ставлення до роботи,організованість
Творчий підхід до проектування, ініціативність
Навики організації роботи в колективі
Зацікавленість професійним та кар`єрним ростом
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